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CONSELHO SUPERIOR

ATA DA QUINQUAGESS1MA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA, BIÊNIO
2016/2018 - REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2018.

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (26.06.2018), sob a
Presidência da Defensora Pública Geral, Dra. MARIA MADALENA ABRANTES SILVA, o
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se em sessão ORDINÁRIA,
para deliberar assuntos da Pauta: 1- Apreciação dos processos de Remoção; 2-Posse da Ouvidora Geral
da Defensoria Pública; 3- Apreciação da minuta da Resolução que cria oNúcleo Especial Penal - NEPEN/DPPB;
Demais assuntos peitinentes aDefensoria Pública Compareceram o Sub-Defensor Geral Ricardo José
Costa S. Barros, o Corregedor Geral Charles Gomes Pereira, e os Conselheiros Drs.: Ryveka
Campos Martins Bronzeado, José Alípio Bezerra de Melo. Otávio Gomes de Araújo, Fábio
Liberalino da Nóbrega e Francisco Freire de Figueiredo Filho, e registrando a presença do
representante da Associação Paraibana dos Defensores Públicos Dra. Carmecy Abrantes. A
Presidente iniciou a reunião fazendo uma oração e em seguida deu posse a Ouvidora Geral
que após ler ojuramento, assinou otermo de posse tomando oseu assento à mesa de reunião.
Em seguida a Presidente apresentou os pedidos de remoção dos DP-2 e DP-3 ecomunicando
que a gerente do SRH falou que na lista de antigüidade publicada em 27/02/18 houve um
equivoco na edição somente na terceira entrância. Colocada em votação a lista de antigüidade
republicada em 15/06/18, prevaleceu aque foi publicada em 27 de fevereiro de 2018, sendo
aprovada por unanimidade. Continuando areunião, foram removidos os DPs de 2a entrância:
ELIZABETH MIRANDA DE OLIVEIR \ TROCOLLI 2a Vara da Comarca de Guarabira.
JOÃO BATISTA DE SOUZA 4a Vara da Comarca de Guarabira, GERARDO LINS
RABELLO SOBRINHO Ia Vara da Comarca de Itabaiana, KLEBIA MARIA LUDGERIO
BORBA Ia Vara da Comarca de Mamanguape, ANTÔNIO RODRIGUES DE MELO Vara
Única da Comarca de Rio Tinto. DIRCEU ABIMAEL DE SOUZA 2a Vara da Comarca de
Sapé. ELISETE DA CUNHA PEREIRA Vara Única da Comarca de Solanea, JOSÉ
FERNANDES DE ALBUQUERQUE Vara Única da Comarca de Umbuzeiro, e removidos os
DPs de 3a entrância: MARIA FAUSTA RIBEIRO 6a Vara de Família da Comarca da Capital.
BENEDITO DE ANDRADE SANTANA 3a Vara da Fazenda Publica da Comarca da Capital.
LEDA MARIA MEIRA 4a Vara Cível tia Comarca da Capital. DURVAL DE OLIVEIRA
FILHO Vara de Entorpecentes da Comarca da Capital, VAN1LDO OLIVEIRA BRITO Vara
de Execuções Penais da Comarca da Capital, NEIDE LUIZA VINAGRE NOBRE Io Tribunal
do Júri da Comarca da Capital, TELMA DE CARVALHO PAIVA 4a Vara Regional de
Mangabeira da Comarca da Capital. VERA LÚCIA MARQUES BRAGA 5a Vara Regional
de Mangabeira da Comarca da Capital, TÂNIA VIEIRA BARROS Ia Vara Mista da Comarca
de Cabedelo. BERTHEZENE BARROS DA CUNHA L. MARTINS 4a Vara Mista da
Comarca de Santa Rita. Seguindo a pauta, para apreciação a minuta da resolução que dispõe
sobre aeleição para acomposição do Conselho Superior Biênio 2018/2020, o conselheiro Dr.
Otávio Araújo pedindo a palavra e comunica que é contra o voto dos aposentados como
consta no art. 5° da minuta. Sendo colocada em votação se os aposentados teriam direito a
votar, a conselheira Dra. Ryveka Bronzeado também proferiu o seu voto contra, por contrariar
asilei, justificando que mantém o mesmo voto quando da Resolução do conselho, que não é
contra o voto do aposentado e sim contra a forma de normatização através de Resolução, se
quir legalizar que^eja-Tnodificada a Lei para evitar constrangimento com Mandado de
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Segurança expondo a autonomia do Conselho, já o corregedor Dr. Charles Pereira se
absteve em votar, sendo porem aprovado por maioria que os aposentados tem direito a voto
na Eleição do Conselho Superior. A presidente falou da data e da eleição para o Conselho
Superior, e foi decidido para o dia 31/08/1 8 a eleição e a posse dos conselheiros eleitos para o
dia 12/09/18, depois que passar todos os prazos de recurso, sendo aprovado por unanimidade.
A presidente falou da Comissão Eleitoral já para escolha dos mesmos, sendo escolhidos para
Io Secretario Delano Lucas, 2o Secretario Elizabeth Pimentel e Presidente Argemiro
Figueiredo, e como Suplentes Benedito Santana, Durval de Oliveira, Fátima Marques.
Seguindo a pauta apresentou um requerimento encaminhando tutela de urgência contra o
pedindo de afastamento do subdefensor Ricardo Barros. pois o mesmo esta ocupando duas
funções simultâneas, sendo designado o Conselheiro Fábio Liberalino como relator do
Processo. Em seguida a Presidente apresentou Ata do Conselho que votou a fixação do
reajuste do auxílio transporte, disse que trouxe ao Conselho somente para título de
esclarecimento. A Presidente apresentou a Resolução que cria o Núcleo Especial Penal-
NUPEN, momento em que o Conselheiro Dr. Otávio Araújo pediu vista da matéria para
poder estudar melhor a Minuta, acatado pela Presidente. A Presidente seguiu com os
esclarecimentos administrativos, o Conselheiro Dr. Otávio Gomes pediu a palavra e falou
sobre nota de repúdio ao Conselho Superior tendo em vista os acontecimentos da ocasião da
escolha do ouvidor, disse que cabe ao Conselho conforme a Lei escolher o Ouvidor, disse
também que estava indignado com a postura da DP Maria dos Remédios Mendes, o
Conselheiro Dr. Fábio Liberalino disse que também se sentiu desconfortável com as
declarações, o Conselheiro Dr. José Ali pio disse que no seu entendimento foi legal e de
acordo com o que estava previsto na Lei, pois o Conselho é que escolhe dentro da lista
tríplice, o Corregedor pediu a palavra e disse que logo assim que a Ouvidora Geral loi
escolhida a Corregedoria notificou a DP Maria dos Remédios Mendes, que aquele momento
não havia se manifestado. A Conselheira I)ra. Ryveka Bronzeado falou de um pedido já feito
a DPG sobre a questão da disponibilizaçao de impressora em regime de comodato, com a
responsabilidade do DP assumir todas as despesas, então a Presidente colocou em votação o
pedido, sendo aprovado por unanimidade. OConselheiro Dr. José Alípio disse que gostaria de
aproveitar aoportunidade para falar do problema do Campina Grande pois possui um número
pequeno de computadores para o Atendimento. Sendo lavrada a presente Ata. que será
assinada pela senhora Presidente, pelos senhores Conselheiros e por mim. -

Maria Auxiliadora Targino de Araújo, Secretária do
.direito.
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